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Editorial

Vážené čtenářky/Vážení čtenáři časopisu Psychologie a její kontexty,
těší nás, že Vám můžeme nabídnout další číslo našeho odborného časopisu. Tímto 

číslem vstupujeme do druhé dekády života tohoto periodika. V souladu s naším záměrem 
jej zkvalitňovat, jsme se odhodlali ke změně, která Vám jistě neunikla – a pevně doufáme, 
že se Vám nová grafická podoba také líbí.

S ohledem na publikační strategii přinášet čtenářům tematicky pestrou paletu, 
můžete v tomto čísle nalézt celkem šest psychologických studií – jednu přehledovou 
a pět výzkumných. První, přehledová studie, se zabývá životními událostmi v dospělosti 
a s nimi souvisejícími tranzicemi a trajektoriemi, jejich načasováním a celkovým uspo‑
řádáním z pohledu životní dráhy. V první výzkumné studii si přečteme o problematice 
zvládání zátěžových situací v kontextu sebehodnocení adolescentů. Následuje psycho‑
diagnosticky zaměřená studie, jež ověřuje reliabilitu, konvergenční a divergentní validitu 
Pamäťového testu pre bilingválnu detskú populáciu s materinským jazykom maďarským 
(PTB). Kolegy, kteří se zajímají o problematiku školního poradenství, by mohla zaujmout 
studie v oblasti problémového chování žáka na základní škole, a to z pohledu školních 
metodiček prevence. Jako předposlední naleznete studii, jejímž cílem bylo prozkoumat 
možné faktory, které se vztahují k výskytu subjektivně prožívaných studijních a pracov‑
ních strachů v období mladé dospělosti. Toto číslo uzavírá výzkumná studie, která nás 
informuje o souvislosti mezi sebekritičností, hanbou a kvalitou života u dospělých.

Těší nás rostoucí zájem o publikování v našem odborném, neustále se vyvíjejícím 
časopise. Jsme přesvědčeni, že pokud nám budete i nadále poskytovat Vaši dosavadní 
autorskou, recenzní i čtenářskou podporu, bude se nám naše snaha o postupné zlepšo‑
vání úspěšně dařit. Děkujeme Vám, že uvádíte důsledně v seznamu literatury DOI u těch 
zdrojů, které je mají přiřazeny, a že dbáte na jazykovou úroveň rozšířených anglických 
abstraktů.
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